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Ecrire la différence.

Dessine la partie symétrique du masque de chat par rapport a I’axe rouge.

Vérifie
avec le calque.

a Compléte le dessin pour gu’il soit ) G Termine le tracé du moulin.
4 Symétrique par rapport a laxe rouge. * ‘

* [N N

. J - J

Colorie en respectant la symétrie \ . :
% Parrapport a 'axe rouge. quesh.oh
* :

Sont-ils symétriques ?

L)

97 * Quatre-vingt-dix-sept
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Donner un nombre compris entre 8 et 14. Ex: 11.
Ecrire une écriture additive du nombre. (6 + 5).

(Travail par deux.)
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Ossecries :

Situations de partage (1) e

« produire des écritures du type a=b x q + r (avecr <b).

Faire donner une écriture soustractive d'un nombre
proche dune dizaine entiére. Ex. : 19, 28,..

Ecrire20-1,30-2.

u Lis et compléte. 3 )

Dans
Pour son anniversaire, un éléve a apporté une boite de 86 chocolats @ | un partage
a partager de facon équitable avec ses camarades. Dans la classe, M équitable,

ily a 21 éléves. On distribue les chocolats un par un. chaque
Combien de chocolats chaque éléve recoit-il ? enfaf\t
ale méme
nombre
nombre de chocolats nombre de chocolats “ AeFhete
par enfant restants = =

apres la B

4 distribution 1 86-21=65

apreés la B

2¢ distribution 2 65-21= 44

apres la

3¢ distribution

aprés la

4= distribution

@uu?uz M.BML siaesil Rocolaks et il neate

86 =(21x ) +
* Pourquoi ne fait-on pas une 5¢ distribution ?

-

4 enfants se partagent des billes. ) a On partage 19 brioches entre 6 enfants. )
Chaque enfant a pris 6 billes * Combien de brioches chaque enfant

et il reste 3 billes. recevra-t-il ?

Combien de billes y a-t-il en tout ?

6x )+ =

Combien de brioches restera-t-il ? @

J \ J

On a partagé un paquet de bonbons entre 7 enfants. Il reste encore 42 bonbons.

*
*

Le partage est-il terminé ? Justifie ta réponse.

110 ¢ Cent-dix



- = I Shue Owmsecnr : présenter 1000, premier
.e nombhre 1000 / mille nomibe 3 e, sus sonaspect il
B e e G (10 centaines) et ordinal (suivant de 999).

=" ())O)0000)

Ecrire la somme. &

Compléte la bande numérique.

u Lis et compléte.
- J ai 10 plaques de cent.

@ II‘

100 +100+100+  +

M

.

Colorie les nuages « 1 000 ».

m

400+ 400 + 200
500 +400

102 ¢ Cent-deux



